

严格落实“三大举措”

抓实动态达标

高阳煤矿

开展反“三违”警示教育活动的

汾西矿业讯 近日,高阳煤矿组织干部职工集中观看习惯性“三违”警示教育片,进一步增强全员安全意识。

此次警示教育片采用动画的形式,对煤矿违章作业引发事故的概况、原因、经过进行模拟演示,还原了事故发生的整个过程,使观看者切实感受到事故的惊险

瞬间。

通过观看警示教育片,大家纷纷表示,将以案为鉴、警钟长鸣,从身边小事做起,进一步强化安全意识,牢固树立安全发展理念,坚决落实安全管理各项措施,自觉抵制习惯性违章行为,牢牢守住安全底线,夯实矿井安全生产基础。

(乔洁)

汾西矿业讯 为防范事故发生,物流贸易公司组织干部职工观看事故案例警示教育片,曝光“三违”人员,进一步夯实安全基础。

事故警示教育片对发生事故的原因、特点、安全管理漏洞等进行了详细分析和解读。观看警示教育后,该公司深刻汲取事故教训,开展自查自纠活动,全面查找安全管理中存在的短板和漏洞,并及时整

改到位。

该公司让“三违”职工登台亮相,讲违章原因,说违章感受,谈违章后果,让大家充分认识到“三违”的危害。不定期开展“三违”突击检查,进行事故风险排查,将事故隐患消灭在萌芽状态。不断增强岗位安全风险防范意识,持续加大安全宣教力度,为安全生产奠定坚实基础。

(张涛)

物流贸易公司

加强安全宣教 向“三违”亮剑

推行精益化管理

人人讲精益 人人促改善



水峪煤业

开展精益化管理沙盘培训

汾西矿业讯 近日,水峪煤业开展了精益化管理沙盘培训。

精益沙盘演练活动共分5轮,采取团队组合、竞争上岗的方式,职工分别担任企业的不同角色,通过客户产品需求的变化,不断改进优化生产工序、产能调整、人员配置。从最初的布局混乱、生产效率低,到最后有条不紊、配合默契地完成生产任务,参训人员群策群力,全身心投入到演练中,最终完成了企业模拟运营过程中的整体流程。

通过开展精益沙盘演练,让学员们深刻体会到精益化管理在生产中的重要性。通过灵活运用精益化管理,给公司带来更大的效益;通过深入推进精益化管理,让公司在安全生产、经营管理、员工培养等方面长效发展并注入新活力。大家纷纷表示,要把演练中的感触进行提炼与总结,不断提升精益化管理水平,将理论运用于实际,推动精益化管理工作在各岗位上落地开花,为公司全方位高质量发展夯实基础。

(武向明 石凯翔)

柳湾煤矿

“小改造”提升“大效益”

汾西矿业讯 近期,柳湾煤矿粗煤泥分选升级改造项目正式投入使用,TBS产率提高5.55%,仅前半年就产生一千余万元的经济效益。

据了解,随着“精煤致胜”的战略总方针逐步落实落细,该矿将不断提升精煤产率作为矿井实现高质量发展的突破点。在精煤产率的瓶颈问题和关键环节的突破上狠下功夫,靶向发力,根据矿井原煤实际优化洗选工艺流程。

此次改造主要以重介旋流器、TBS粗煤泥分选、细煤泥浮选等子系统为重点,将原先TBS粗

煤泵选后的离心液和筛下水“大循环”至源头,优化为分路到浮选系统,通过“双开路”直接分离出杂质和精煤,减轻TBS分选机工作压力,不断提升精煤产率。

该矿相关负责人表示,“此次改造不仅实现了节能降耗与产量提升‘双赢’,更为我们今后的工作提供了宝贵经验。下一步我们将积极拓展智能化洗选加工各子系统工艺流程,按照分步实施、整体推进的工作理念,多措并举‘吃干榨净’每一吨原煤。”

(王俊 史进)

汾西矿业讯 为提升绩效考核与薪酬管理水平,全面推动矿井高质量发展,贺西煤矿开展了精益绩效考核培训。

培训由精益化管理部负责人进行授课,围绕汾西矿业组织绩效经营业绩“3+2”考评体系,详细讲解了重点目标专项考评、奉献收入考评,重点对风险管控、经营

成果、重点工作任务、约束指标、激励指标等内容进行了解读。

通过讲解,职工们了解了考评内容、计分结构和考评方式。大家纷纷表示,充分理解和支持绩效考核,在今后的工作中,要跳起来“摘桃子”,跑起来“争名次”,弯下腰抓落实,争先进位,实现价值最大化。

(闫黎霞)

贺西煤矿

跳起来“摘桃子” 跑起来“争名次”

驻矿督导的形式认真开展“大排查、大起底、大整治”辅助运输专项整治活动,明确必须执行“行人不行车、行车不行人”这一铁律,认真开展“九条安全指令”的落实工作,积极组织开展“一绞车一措施”的专题培训。

二、动态达标方面:实施现场“5S”管理,实现了“四化”标准要求。井下设备设施、电缆线路、管路安装、风管管理、标志牌板等均能达到一条线。采掘开巷道内、各作业地点保持干净、整洁。

三、行为治理方面:认真开展行为治理“十项制度”活动,建立行为治理纠察分析专项治理长效机制。通过行为治理纠察,分析发现管理中的薄弱环节,并开展专项治理活动减少了隐患产生。强化现场培训,纠正现场不安全行为,夯实安全基础。对不放心人员进行现场辅导,走访谈心谈话,引导树立积极健康的安全观念。

总之,开展安全管理“三大战役”以来,我公司安全形势持续向好,以“三大举措”为抓手,夯实了安全基础,筑牢了安全防线。

夯实安全基础 筑牢安全防线

瑞泰公司董事长 赵俊杰

瑞泰公司以“三大举措”为抓手,全面贯彻安全为天、生命至上的安全理念,从思想上、行动上坚决落实汾西矿业打赢“三大战役”的各项工作部署。

一、重大灾害治理方面:我公司紧紧围绕“查大系统、控大风险、除大隐患、防大事故”的理念,认真分析研判短板弱项,持续深入开展安全生产大检查百日攻坚行动,重点对“一通三防”、地测防治水、顶板管理、辅助运输进行重点管控,全面排查各类风险隐患,力争把风险控制在隐患形成之前、把隐患消灭在事故发生之前。

“一通三防”方面:帮助矿井根据采掘部署实际情况科学合理持续优化通风系统,提高通风系统可靠

坚决打赢“三大战役”

一把手访谈

性。现场管理重点突出对瓦斯检查和通风设施质量的检查。

地测防治水方面:强调矿井必须坚守“有掘必探、先探后掘”的原则,探放水作业必须按照闭合管理和钻孔痕迹管理,老空水管理执行“四步工作法”,并必须执行“三专两探一撤”措施。

顶板管理方面:一是重点跟踪工作面过地质变化的技术措施编制审查和现场施工。二是对巷道施工质量,要求按标准一次成巷,支护质量一次合格。三是推广使用无线矿压在线监测,加强监测数据的收集和分析,提高矿压预测预警能力。

辅助运输方面:持续开展辅助运输专项整治,采取